

Легкоступова Валентина

Акт. - гастроли "Мини-В." с функцией и факт. - 10.

БОМОНД

ВАЛЕНТИНА ЛЕГКОСТУПОВА, своеобразной визитной карточкой которой стала песня "Ягода-малина", вновь вернулась на сцену. Перерыв в ее творческой карьере был связан с рождением ребенка. Она назвала свою девочку Аннета - в честь дочери Раймонда Паулса, с которым очень дружна.

Валентина живет в Туле, несколько раз в неделю ей приходится выезжать в Москву на концерты или для записей в студии. Несмотря на то, что ее Аннета еще совсем маленькая, Валентине удается ездить даже на зарубежные гастроли. Недавно она вернулась из поездки по Средиземному морю. Поэтому для нее особенно ценно время, проведенное дома. Валентина любит готовить, но ее коронное блюдо не ягода-малина, а простой борщ.



Сейчас Легкоступова записывает несколько новых песен молодого композитора Андрея Михайлова и мэтра Вячеслава Добрынина. 5 марта она отправляется в очередной круиз на теплоходе по странам Юго-Восточной Азии, где и собирается представить на суд зрителей свою новую программу.